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Ata da Sessão de Abertura e Julgamento de Documentos de Habilitação 

Processo Licitatório n.º 008/2021 - Convite n.º 002/2021 
 

 
Ao dia 16 de julho de 2021, às 10:00 (dez) horas, no Auditório da Secretaria de Ação Social na da Prefeitura de 
Frei Miguelinho, situada na Avenida Presidente Kennedy nº. 275 – Centro – Frei Miguelinho – PE, Estado de 
Pernambuco, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, composta pelos senhores: Augusto César Pinto 
do Nascimento, Josefa Eliane Alves, Lilian Alves de Lima e Leila Gonçalves de Sousa Assunção, designados 
pela Portaria n.º 001/2021, de 04 de janeiro de 2021, nesta sessão para abertura e julgamento de propostas de 
preços, referente ao processo em epígrafe, que tem como objeto a Contratação de engenheiros na área de 
engenharia civil, para prestação de serviços técnicos a Secretaria de Obras e Serviços Públicos – Prefeitura 
Municipal de Frei Miguelinho. Trata-se de fornecimento de mão de obra especializada para a execução de 
serviços técnicos especializados de forma permanente, conforme condições, quantidades e exigências 
estabelecidas neste Edital e seus anexos, conforme Projeto Básico – Anexo I deste Convite, de conformidade 
com a Lei n.º 8.666/93, e alterações posteriores em vigor. O resumo do edital foi publicado a partir de 08 de 
julho de 2021, no quadro de avisos da Prefeitura, site www.freimiguelinho.pe.gov.br no link\diário oficial e nos 
principais locais de acesso público no Município. Receberam o edital as licitantes convidadas: JOSÉ PEDRO 
DE FRANÇA LIMA, CPF: 253.350.574-91; ANTONIO RIBEIRO DE ARAÚJO FILHO, CPF: 083.303.604-15; 
HUGO DA SILVA SANTOS, CPF: 933.005.902-30; MARIA APARECIDA DE LIMA SILVA, CPF: 012.093.984-35; 
JOSEMAR LEAL DE ALMEIDA SOUSA, CPF: 098.323.534-25; ERIBERTO AMARO DA SILVA JÚNIOR, CPF: 
116.290.074-12; RAFAEL DIAS GUERRA LEAL, CPF: 071.185.224-30; e RAFAEL SOUZA DE SANTANA, CPF 
072.129.304-23. No horário estabelecido esta Comissão procedeu à abertura dos envelopes protocolados, 
protocolos estes anexados ao processo, contendo a documentação de habilitação e as propostas de preços, na 
Secretaria de Administração, esta Comissão verificou a participação de apenas 07 (sete) licitantes que 
realizaram a entrega dos envelopes dos documentos, de 08 (oito) concorrentes convidadas, que não estiveram 
presentes nesta sessão. Submetidos os envelopes à aferição dos presentes e encontrando-se intactos, esta 
Comissão procedeu à abertura dos envelopes-documentação. Devido à ausência de licitantes, a sessão foi 
suspensa para analise interna dos documentos de habilitação. Ficando marcada a reunião para dar resultado do 
julgamento de habilitação, para o dia 21 (vinte e um) do corrente mês e ano. Cientes da decisão proferida, os 
presentes manifestaram-se concordes com o resultado. Em seguida a sessão foi suspensa pelo prazo 
necessário à lavratura desta ata. Reaberta a sessão, o Senhor Presidente procedeu à leitura da mesma que foi 
achada conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, suspendeu-se a sessão, indo está assinada 

pela Comissão. 
 
 
 

 

AUGUSTO CÉSAR PINTO DO NASCIMENTO 
Presidente 

 
 
 

LILIAN ALVES DE LIMA 
Membro da CPL 

 
 

JOSEFA ELIANE ALVES 
Secretária da CPL 

 

LEILA GONÇALVES DE SOUSA ASSUNÇÃO 
Membro da CPL 
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Ata da Sessão de Abertura e Julgamento de Documentos de Habilitação 
Processo Licitatório n.º 008/2021 - Convite n.º 002/2021 

 

Ao dia 21 (vinte e um) de julho de 2021, às 10:00 (dez) horas, no Auditório da Secretaria de Ação Social na da 
Prefeitura de Frei Miguelinho, situada na Avenida Presidente Kennedy nº. 275 – Centro – Frei Miguelinho – PE, 
Estado de Pernambuco, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, composta pelos senhores: Augusto 
César Pinto do Nascimento, Josefa Eliane Alves, Lilian Alves de Lima e Leila Gonçalves de Sousa Assunção, 
designados pela Portaria n.º 001/2021, de 04 de janeiro de 2021, nesta sessão para abertura e julgamento de 
propostas de preços, referente ao processo em epígrafe, que tem como objeto a Contratação de engenheiros na 
área de engenharia civil, para prestação de serviços técnicos a Secretaria de Obras e Serviços Públicos – 
Prefeitura Municipal de Frei Miguelinho. Trata-se de fornecimento de mão de obra especializada para a 
execução de serviços técnicos especializados de forma permanente, conforme condições, quantidades e 
exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos, conforme Projeto Básico – Anexo I deste Convite, de 
conformidade com a Lei n.º 8.666/93, e alterações posteriores em vigor. O resumo do edital foi publicado a 
partir de 08 de julho de 2021, no quadro de avisos da Prefeitura, site www.freimiguelinho.pe.gov.br no link\diário 
oficial e nos principais locais de acesso público no Município. Dando continuidade a reunião que foi suspensa no 
dia 16 (dezesseis) do corrente mês e ano, onde receberam o edital as licitantes convidadas: JOSÉ PEDRO DE 
FRANÇA LIMA; ANTONIO RIBEIRO DE ARAÚJO FILHO; HUGO DA SILVA SANTOS; MARIA APARECIDA DE 
LIMA SILVA; JOSEMAR LEAL DE ALMEIDA SOUSA; ERIBERTO AMARO DA SILVA JÚNIOR; RAFAEL DIAS 
GUERRA LEAL; e RAFAEL SOUZA DE SANTANA. No horário estabelecido, esta Comissão procedeu à abertura 
dos envelopes-documentação. Após as análises e conclusões quanto à aptidão das licitantes, em consonância 
com o disposto no edital, foram considerados regulares os documentos e declaradas habilitadas as licitantes: 
JOSÉ PEDRO DE FRANÇA LIMA; ANTONIO RIBEIRO DE ARAÚJO FILHO; HUGO DA SILVA SANTOS; 
MARIA APARECIDA DE LIMA SILVA; JOSEMAR LEAL DE ALMEIDA SOUSA; e RAFAEL SOUZA DE 
SANTANA; foi considerada inabilitada: a licitante ERIBERTO AMARO DA SILVA JÚNIOR, pois deixou de 
apresentar os itens 6.2.2, a), Cópia da carteira de inscrição junto ao Conselho Regional de Engenharia – CREA; 
6.2.3, a) 01 (um) Atestado, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, declarando ter a empresa 
licitante fornecido e prestado serviços compatível e pertinente com o objeto deste Edital, conforme 
especificações constantes no termo de referência devendo os atestados conter, além do nome do atestante, seu 
endereço e telefone, ou qualquer outra forma de que a PREFEITURA MUNICIPAL DE FREI MIGUELINHO 
possa valer-se para manter contato com a empresa declarante. Não houve renúncia ao direito recursal por parte 
das licitantes. O resultado do julgamento dos documentos de habilitação será publicado no Diário Oficial dos 
Municípios do Estado de Pernambuco, o qual conterá a data para abertura dos envelopes de propostas de 
preços. Em seguida a sessão foi suspensa pelo prazo necessário à lavratura desta ata. Reaberta a sessão, o 
Senhor Presidente procedeu à leitura da mesma que foi achada conforme. Nada mais havendo digno de nota, 
nem a tratar, suspendeu-se a sessão, indo está assinada pela Comissão. 
 
 

 

AUGUSTO CÉSAR PINTO DO NASCIMENTO 
Presidente 

 
 

LILIAN ALVES DE LIMA 
Membro da CPL 

 
 

JOSEFA ELIANE ALVES 
Secretária da CPL 

 

LEILA GONÇALVES DE SOUSA ASSUNÇÃO 
Membro da CPL 
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Ata da Sessão de Abertura e Julgamento de Propostas de Preços 

Processo Licitatório n.º 008/2021 - Convite n.º 002/2021 
 
Ao dia 27 (vinte e sete) do mês de julho de 2021, às 10:00 (dez) horas, no Auditório da Secretaria de 
Ação Social na da Prefeitura de Frei Miguelinho, situada na Avenida Presidente Kennedy nº. 275 – 
Centro – Frei Miguelinho – PE, Estado de Pernambuco, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitações, composta pelos senhores: Augusto César Pinto do Nascimento, Josefa Eliane Alves, Lilian 
Alves de Lima e Leila Gonçalves de Sousa Assunção, designados pela Portaria n.º 001/2021, de 04 de 
janeiro de 2021, nesta sessão para abertura e julgamento de propostas de preços, referente ao 
processo em epígrafe, que tem como objeto a Contratação de engenheiros na área de engenharia civil, 
para prestação de serviços técnicos a Secretaria de Obras e Serviços Públicos – Prefeitura Municipal 
de Frei Miguelinho. Trata-se de fornecimento de mão de obra especializada para a execução de 
serviços técnicos especializados de forma permanente, conforme condições, quantidades e exigências 
estabelecidas neste Edital e seus anexos, conforme Projeto Básico – Anexo I deste Convite, de 
conformidade com a Lei n.º 8.666/93, e alterações posteriores em vigor. O resumo do edital foi 
publicado a partir de 08 de julho de 2021, no quadro de avisos da Prefeitura, site 
www.freimiguelinho.pe.gov.br no link\diário oficial e nos principais locais de acesso público no 
Município. Não foram impetrados recursos contra o julgamento desta Comissão, que resolveu 
considerar habilitadas as licitantes: JOSÉ PEDRO DE FRANÇA LIMA; ANTONIO RIBEIRO DE 
ARAÚJO FILHO; HUGO DA SILVA SANTOS; MARIA APARECIDA DE LIMA SILVA; JOSEMAR LEAL 
DE ALMEIDA SOUSA; e RAFAEL SOUZA DE SANTANA, e inabilitada a licitante: ERIBERTO AMARO 
DA SILVA JÚNIOR. Esta Comissão iniciou os trabalhos da presente reunião verificando a presença de 
todos os Licitantes habilitados. Após demonstrar que os envelopes encontravam-se intactos e submetê-
los a aferição dos presentes, esta Comissão procedeu à abertura dos envelopes-propostas, na 
presença de todos, em consonância com o disposto no edital. Abertos, vistados e analisados todos os 
documentos, a Comissão resolveu considerar regulares as propostas de preço abertas e classificadas 
para o item 01 da planilha do Termo de Referência: as licitantes: JOSÉ PEDRO DE FRANÇA 
LIMA, que apresentou valor total da proposta de preços de R$ 125.400,00 (cento e vinte e cinco mil e 
quatrocentos reais); ANTONIO RIBEIRO DE ARAÚJO FILHO, que apresentou valor total da proposta 
de preços de R$ 127.200,00 (cento e vinte e sete mil e duzentos reais); HUGO DA SILVA SANTOS, 
que apresentou valor total de R$ 128.040,00 (cento e vinte oito mil e quarenta reais); e classificadas 
para o item 02 da planilha do Termo de Referência: as licitantes: MARIA APARECIDA DE LIMA, 
que apresentou valor total da proposta de preços de R$ 100.800,00 (cem mil e oitocentos reais); 
RAFAEL SOUZA DE SANTANA, que apresentou valor total da proposta de preços de R$ 104.400,00 
(cento e quatro mil e quatrocentos reais); JOSEMAR LEAL DE ALMEIDA SOUSA, que apresentou 
valor total da proposta de preços de R$ 108.000,00 (cento e oito mil reais). Constatada a regularidade 
formal das propostas, esta Comissão expediu o Mapa Demonstrativo de Propostas e procedeu a 
confrontação dos preços, chegando-se ao seguinte resultado: licitantes vencedoras: JOSÉ PEDRO DE 
FRANÇA LIMA, que apresentou valor total da proposta de preços de R$ 125.400,00 (cento e vinte e 
cinco mil e quatrocentos reais); e MARIA APARECIDA DE LIMA, que apresentou valor total da 
proposta de preços de R$ 100.800,00 (cem mil e oitocentos reais), para os itens 01 e 02 do Termo de 
Referência, respectivamente. Todos os licitantes renunciaram aos direitos recursais. Cientes da 
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decisão proferida os presentes manifestaram-se concordes com o resultado, tendo sido providenciada 
a lavratura desta ata, que depois de lida e achada conforme foi devidamente assinada. Não houve 
renúncia ao direito recursal por parte das licitantes. O resultado do julgamento dos documentos de 
propostas de preços será publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco. Nada 
mais havendo digno de nota nem a tratar encerrou-se a sessão. 

 
 
 

 

 

AUGUSTO CÉSAR PINTO DO NASCIMENTO 
Presidente 

 
 

LILIAN ALVES DE LIMA  
Membro da CPL 

 
 

JOSEFA ELIANE ALVES 
Secretária da CPL 

 
 

LEILA GONÇALVES DE SOUSA ASSUNÇÃO 

Membro da CPL 
 

JOSÉ PEDRO DE FRANÇA LIMA 
Licitante 

 

ANTONIO RIBEIRO DE ARAÚJO FILHO 
Licitante 

 
 

HUGO DA SILVA SANTOS 
Licitante 

MARIA APARECIDA DE LIMA 
Licitante 

 
 

RAFAEL SOUZA DE SANTANA 
Licitante 

JOSEMAR LEAL DE ALMEIDA SOUSA 
Licitante 


